
Protokół Nr  45/25 

z posiedzenia Zarządu Powiatu Sanockiego 

w dniu 31 marca  2025 roku 

 

 

W posiedzeniu udział wzięli: 

 Robert Pieszczoch - Przewodniczący Zarządu Powiatu Sanockiego 

 Damian Biskup - Zastępca Przewodniczącego Zarządu Powiatu Sanockiego 

 Andrzej Betlej - Członek Zarządu Powiatu Sanockiego  

 Anna Hałas - Członek Zarządu Powiatu Sanockiego 

  Jerzy Zuba - Członek Zarządu Powiatu Sanockiego 

 Edyta Szałankiewicz – Skarbnik Powiatu Sanockiego  

 Jacek Szpara -  Obsługa Prawna Starostwa 

 Wojciech Naparła – Dyrektor Powiatowego Zarządu Dróg w Sanoku  

 Agnieszka Kornecka – Mitadis – Naczelnik Wydziału Oświaty  

 

Lista obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu.  

 Posiedzenie Zarządu otworzył oraz prowadził Pan Robert Pieszczoch 

Przewodniczący Zarządu Powiatu Sanockiego.  Starosta Powiatu Sanockiego przedstawił 

przygotowany porządek obrad dzisiejszego posiedzenia: 

 

1. Sprawy budżetowe: 

a) podjęcie uchwały zarządu w sprawie sprawozdania rocznego z wykonania budżetu 

Powiatu Sanockiego za rok 2024   

b) podjęcie uchwały zarządu w sprawie przekazania środka trwałego - inwestycji 

zakończonej do Zespołu Szkół nr 2 w Sanoku  

2. Sprawy z zakresu drogownictwa: 

a) rozpatrzenie sprawy dotyczącej zlokalizowania dodatkowego miejsca postojowego 

w sąsiedztwie tzw. „Schodów Zamkowych” w Sanoku na działce nr 733/1  i 733/2 

w Sanoku obręb Śródmieście  oraz przeanalizowanie możliwości zlokalizowania 

zjazdu do ww. działek  
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b) podjęcie decyzji w sprawie remontu nawierzchni drogi powiatowej relacji Tyrawa 

Wołoska – Wańkowa w obrębie budowanego Targowiska Stałego w Tyrawie 

Wołoskiej  

c) odpowiedź na wnioski zgłoszone podczas XII sesji zwyczajnej Rady Powiatu 

Sanockiego w dniu 26 lutego 2025 roku przez  pana Jana Wydrzyńskiego  

3. Sprawy z zakresu promocji i kultury: 

a) przyjęcie Sprawozdania z realizacji w 2024 roku Programu Współpracy Powiatu 

Sanockiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi 

działalność pożytku publicznego, przyjętego Uchwałą  Nr LXVI/680/2023 Rady 

Powiatu Sanockiego.  

4. Wnioski i zapytania.  

 

Przewodniczący Zarządu zaproponował, aby do porządku posiedzenia Zarządu 

Powiatu wprowadzić następujące dodatkowe tematy, jako punkt 4.: 

 

Sprawy oświatowe: 

a) rozpatrzenie prośby dyrektorów  szkół i placówek oświatowych, dla których 

organem prowadzącym jest Powiat Sanocki o wyrażenie zgody na przyznanie 

godzin ponadwymiarowych dla dyrektorów i wicedyrektorów na rok szkolny 

2025/2026 

b) rozpatrzenie sprawy dotyczącej przyznania 12% podwyżki wysokości 

minimalnych stawek wynagrodzenia zasadniczego dla dyrektorów szkół i 

placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat Sanocki. 

Natomiast jako punkt 5. będą wnioski i  zapytania. 

 

 

Zgodę na wprowadzenie do porządku posiedzenia dodatkowych tematów wyrażono 

jednogłośnie.  

Porządek posiedzenia po zmianach  został przyjęty 5 głosami „za”, głosów przeciwnych 

 i wstrzymujących się nie było. 
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Ad.1. Sprawy budżetowe. 

 Sprawy budżetowe przedstawiała Pani Edyta Szałankiewicz Skarbnik Powiatu 

Sanockiego.  

 Zarząd Powiatu podjął Uchwałę Nr 94/2025 w  sprawie sprawozdania rocznego 

z wykonania budżetu Powiatu Sanockiego za rok 2024. Uchwałę podjęto 5 głosami „za”, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.    

 Następnie Członkowie Zarządu podjęli Uchwałę Nr 95/2025 w sprawie przekazania 

środka trwałego - inwestycji zakończonej do Zespołu Szkół nr 2 w Sanoku.  Przekazuje się 

inwestycję zakon czoną, prowadzaną przez Powiat Sanocki w ramach zadania: 

„Przebudowa budynku szkoły w zakresie pomieszczen  sanitariato w w ramach zadania: 

likwidacja barier architektonicznych w pomieszczeniach toalet w budynku Zespołu Szko ł 

Nr 2”. Uchwałę podjęto 5 głosami „za”, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.    

Ad.2. Sprawy z zakresu drogownictwa. 

 Sprawy z zakresu drogownictwa wyjaśnił Pan Wojciech Naparła Dyrektor 

Powiatowego Zarządu Dróg w Sanoku.  

  Pierwszy temat to rozpatrzenie sprawy dotyczącej zlokalizowania dodatkowego 

miejsca postojowego w sąsiedztwie tzw. „Schodów Zamkowych” w Sanoku na działce nr 

733/1 i 733/2 w Sanoku obręb Śródmieście oraz przeanalizowanie możliwości 

zlokalizowania zjazdu do ww. działek.  Pan Dyrektor wyjaśnił, że po przeanalizowaniu 

tematu stwierdzono, że jest możliwość  utworzenia miejsc postojowych w sąsiedztwie 

tzw. „Schodów Zamkowych” w Sanoku na działce nr 733/1 i 733/2. Działki te są 

własnością Gminy Miasta Sanok, teren nie jest zagospodarowany - jest terenem 

„zielonym”. Przewodniczący Zarządu zaproponował, aby zwrócić się do Burmistrza 

Miasta Sanoka z pytaniem, czy jest zainteresowany rozbudową/budową miejsc 

postojowych. Powyższa propozycja została przyjęta przez Członków Zarządu  5  głosami 

„za”, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

  Kolejny temat to podjęcie decyzji w sprawie remontu nawierzchni drogi 

powiatowej relacji Tyrawa Wołoska – Wańkowa w obrębie budowanego Targowiska 

Stałego w Tyrawie Wołoskiej. Pan Wojciech Naparła poinformował, że Gmina Tyrawa 

Wołoska wystąpiła z takim wnioskiem do Zarządu Powiatu. W obszarze drogi 

powiatowej, w sąsiedztwie budowane jest Targowisko Stałe, a na tym odcinku droga 
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powiatowa jest w złym stanie technicznym. Na dalszym odcinku w kierunku Wańkowej 

stan drogi jest dobry. Pani Wójt zwraca się również o wyremontowanie zatoki postojowej, 

która jest w pasie drogowym oraz zjazdów. Zgodnie z ustawą utrzymanie zjazdów, 

remonty i przebudowa ciąży na właścicielu, który korzysta z tych zjazdów pomimo, że one 

są w pasie drogi powiatowej.  Pan Starosta jest zdania, że jeżeli droga i zatoczka jest 

w złym stanie, a obok niej budowane jest nowe targowisko to należy przeprowadzić 

remont drogi. Pan Naparła poinformował,  że koszt remontu to kwota ok. 87.000 zł. Po 

omówieniu tematu Członkowie Zarządu ustalili, że należy wykonać remont 

wnioskowanego odcinka drogi wraz z zatoką postojową. Powyższa decyzja została 

przyjęta 5 głosami „za”, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.   

 Członkowie Zarządu omówili  propozycję odpowiedzi na wnioski zgłoszone podczas 

XII sesji zwyczajnej Rady Powiatu Sanockiego w dniu 26 lutego 2025 roku przez  pana 

Jana Wydrzyńskiego.  Dyrektor PZD w Sanoku powiedział, że takie jest stanowisko i taka 

sugestia, aby wystąpić do właściwych organów i przekazać wniosek według kompetencji 

– Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad oraz Podkarpacki Zarząd Dróg 

Wojewódzkich. Do powyższego nikt nie wniósł uwag. 

 Dodatkowo Przewodniczący Zarządu zwracając się do Dyrektora PZD w Sanoku 

poprosił, aby w miejscowości Nadolany przy drugim obiekcie mostowym wskazał dokąd 

sięga pas drogi powiatowej graniczący z prywatną nieruchomością.    

 Następnie pan Wicestarosta zwrócił się do dyrektora Wojciecha Naparły z prośbą  

o rozwiązanie sprawy związanej z zaśmiecaniem wiaty przystankowej w miejscowości 

Pobiedno, oraz sąsiadującej prywatnej nieruchomości. Pan Starosta zaproponował, aby 

dyrektor zwrócił się do Komendy Powiatowej Policji z prośbą o monitorowanie terenu  

oraz do Gminy Bukowsko  informując o  zaistniałej sytuacji oraz z sugestią ewentualnego 

monitorowania terenu. O tych działaniach należy poinformować wnioskodawcę.  

 Pan Wicestarosta poinformował, że w złożonym o dofinansowanie projekcie,  na 

budowę chodnika w ciągu ulicy Okulickiego w Sanoku, chodnik (chodnik po prawej 

stronie jadąc w  kierunku Sanoczka) został zaprojektowany od skrzyżowania z ul. 

Piastowską do myjni samochodowej, poprosił, aby o ile Wojewoda Podkarpacki wyrazi 

zgodę, uwzględnić dalszą część chodnika na odcinku od myjni samochodowej  do zjazdu 
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do Hurtowni Spożywczej Rez – Dro  w ciągu ul. Okulickiego w Sanoku. Członkowie 

Zarządu wyrazili zgodę na powyższe. 

Ad.3. Sprawy z zakresu promocji i kultury. 

 Zarząd Powiatu po zapoznaniu się przyjął Sprawozdanie z realizacji w 2024 roku 

Programu Współpracy Powiatu Sanockiego z organizacjami pozarządowymi i innymi 

podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego, przyjętego Uchwałą  Nr 

LXVI/680/2023 Rady Powiatu Sanockiego. Sprawozdanie zostało przyjęte 5 głosami „za”, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Ad.4. Sprawy oświatowe.  

Naczelnik Wydziału Oświaty pani Agnieszka Kornecka - Mitadis wyjaśniła, że 

dyrektorzy szkół i placówek oświatowych, dla których organem prowadzącym jest Powiat 

Sanocki zwrócili się  o wyrażenie zgody na przyznanie godzin ponadwymiarowych dla 

dyrektorów i wicedyrektorów na rok szkolny 2025/2026. Pani Anna Hałas zapytała o 

zniżki godzin dyrektorów. Pani Naczelnik odpowiedziała, że zniżek jest 13- 14 godzin, 

czyli wypracowują  3 bądź 4 godziny na tydzień. Pani Hałas zapytała, skoro dyrektorzy  

mają zniżkę godzin to dlaczego mamy zatwierdzać godziny ponadwymiarowe. Zniżka 

godzin jest po to, aby dyrektor zajmował się organizacją pracy szkoły. Pani Naczelnik 

wyjaśniła, że w ciągu roku dochodzą indywidualne nauczania. Zdaniem pani Anny Hałas 

dodatkowe godziny można przyznać we wrześniu. Zatwierdzając aneksy do arkuszy 

organizacyjnych, będziemy wówczas wiedzieli, czy nauczyciele odchodzą na emeryturę, 

czy należy zatrudnić nowych nauczycieli. W przekonaniu pani Anny Hałas w tej chwili 

przydzielanie godzin ponadwymiarowych przed zatwierdzenie projektu organizacyjnego 

jest nie zasadne. Pan Starosta przychylił się do wniosku Radnej Anny Hałas. Po omówieniu 

tematu Zarząd Powiatu zdecydował, że decyzja w sprawie przyznania godzin 

ponadwymiarowych dla dyrektorów i wicedyrektorów szkół na rok szkolny 2025/2026 

zostanie podjęta przy zatwierdzaniu aneksów do arkuszy organizacyjnych szkoły, a 

ewentualne godziny można wskazać jako wakaty. Decyzja taka została przyjęta 5 głosami 

„za”, głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było.  

Przewodniczący Zarządu przeszedł do kolejnego punktu: rozpatrzenie sprawy 

dotyczącej przyznania 12% podwyżki wysokości minimalnych stawek wynagrodzenia 

zasadniczego dla dyrektorów szkół i placówek oświatowych, dla których organem 

prowadzącym jest Powiat Sanocki. Pani Naczelnik Wydziału Oświaty wyjaśniła, że 18 
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marca br. zostało ogłoszone rozporządzenie w sprawie określenia stawek minimalnych 

dla nauczycieli. Ta stawka minimalna została podwyższona o ponad 200 zł i musimy 

nauczycielom od 1 stycznia wyrównać, ponieważ dyrektorzy wzorem lat ubiegłych, mieli 

do minimalnej stawki dołożony procent. Pan Wicestarosta wyjaśnił, aby zasadnicza choć 

minimalnie się różniła. Pani Naczelnik dodała, że w ubiegłym roku było zróżnicowanie 

i nie wszyscy dyrektorzy mieli te same stawki – dwóch nauczycieli miało niższe stawki. 

Pani Anna Hałas zapytała o wysokość dodatku funkcyjnego. Pani Naczelnik 

poinformowała, że dodatek funkcyjny jest w jednakowej kwocie dla wszystkich 

dyrektorów, natomiast zróżnicowany jest dodatek motywacyjny. Zdaniem pani Anny 

Hałas powinny być wyższe dodatki funkcyjne natomiast wynagrodzenie zasadnicze 

powinni mieć takie jakie wynika z tabeli. Pan Starosta stwierdził, że w takiej sytuacji 

należało by podnieść dodatek funkcyjny. Pani Naczelnik poinformowała, że dodatek 

funkcyjny jest ustalony i przyznany do końca roku szkolnego,  i zapytała czy go teraz 

zmieniać.   Zdaniem pana Starosty teraz  należy wyrównać. Po omówieniu tematu  Zarząd 

Powiatu wyraził zgodę na zwiększenie o 12% wysokości minimalnych stawek 

wynagrodzenia zasadniczego dla dyrektorów szkół i placówek oświatowych, dla których 

organem prowadzącym jest Powiat Sanocki. Decyzja taka została przyjęta 5 głosami „za”, 

głosów przeciwnych i wstrzymujących się nie było. Pan Wicestarosta polecił pani 

Naczelnik przekazanie decyzji dyrektorowi PCOJOPS w Sanoku.  

Ad. 5. Wnioski i zapytania. 

Wniosków i zapytań nie było. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokołowała:      

Aneta Rybczak – Zubel                                  Podpisy Członków Zarządu: 

1. Robert Pieszczoch…………………………….. 

2. Damian Biskup  …………................................ 

3. Andrzej Betlej …………………………………. 

4. Anna Hałas …………………………………….. 

      5. Jerzy Zuba……………………………………… 

 

 


